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دهد و بر روي  نشان مي................. افي به مقياس وگرپهاي ت اي است كه پس از تعيين مسير نهايي، محور راه را بر روي نقشه پلان راه نقشه. 1

  .شود انه راه و غيره نشان داده ميآن قوسها، عرض راه، كيلومترها، ش

  :100001و  :200001. ب    :10001و  :20001. الف  

  :1001و  :2001. د    :500001. ج  

  شود؟ مقياس پروفيل طولي راه به طور كلي چند برابر مقياس ارتفاع گرفته مي. 2

  يك صدم . د  صد برابر . ج  يك دهم . ب  ده برابر . الف  

  است؟ نادرست كدام جمله . 3

  .وژه نمودار خاكبرداري استسطح زير خط پروژه نمودار خاكريز و سطح بالاي خط پر. الف  

  .از شروع قوسهاي افقي تيز در قوسهاي قائم اجتناب شود. ب  

  .قوسهاي قائم در محل عبور رودخانه استفاده نشود. ج  

  .هاي بيضوي نشود اي در پروفيل طولي تبديل به قوس هاي دايره قوس. د  

باشد رقوم ايستگاه دوم چقدر  100درصد و رقوم ايستگاه اول  2راه اگر درصد شيب . باشد مي متر 200فاصله بين دو ايستگاه برابر با . 4

  است؟

  .اطلاعات مسأله ناقص است. د  104. ج  متر  102. ب  متر  202. الف  

  ت؟كاربرد منحني بروكنر چيس. 5

  روشي براي طراحي قوسهاي طولي راه . ب  تعيين و كنترل نيمرخهاي عرضي در طول مسير . الف  

  محاسبه حجم عمليات خاكي. د  روشي براي طراحي كليه قوسهاي يك راه . ج  

  باشد؟ شكل زير كدام نوع نيمرخ عرضي مي. 6

    A. ب  H. الف  

  E. د  B. ج  

  تهيه كدام يك از نيمرخهاي عرضي زير اجباري است؟. 7

  در طول راه Eتهيه نيمرخهاي عرضي . ب  در طول راه Dتهيه نيمرخهاي عرضي . الف  

  در طول راه Bتهيه نيمرخهاي عرضي . د  در طول راه  Gتهيه نيمرخهاي عرضي . ج  
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  پلانيمتر چيست؟. 8

  .گيرند اي است كه با آن طول يك راه ساخته شده را اندازه مي وسيله. الف  

  .نمايند دستگاهي است كه با آن حجم خاكريزي و خاكبرداري را محاسبه مي .ب  

  .كنند دستگاهي است كه با آن مساحت يك شكل را تعيين مي. ج  

  .كنند كه با آن پلان راه را ترسيم مياي است  وسيله. د  

اگر فاصله هر ايستگاه . مترمربع است 12،18،30 مساحت مقطع عرضي بين سه ايستگاه كه نيمرخ عرضي آنها ترسيم شده به ترتيب. 9

  متر باشد حجم تقريبي عمليات خاكي به كدام يك از اعداد زير نزديك است؟ 100

    ترمكعبم 2100. ب    مترمكعب 3800. الف  

  مترمكعب 7200. د    مترمكعب 5400. ج  

  .آيد به دست مي........................... وسط قوس باشد حجم حقيقي اگر مركز ثقل قوس خارج از محور . 10

  .شود جمي است كه از محاسبه حجم منشوري حاصل ميكمتر از ح. الف  

  .شود حاصل ميست كه از محاسبه حجم منشوري مساوي حجمي ا. ب  

  .شود مي است كه از محاسبه حجم منشوري حاصل ميبيشتر از حج. ج  

  .ارتباطي بين اين دو حجم وجود نداشته و ممكن است بيشتر يا كمتر شود. د  

  ها در مورد روسازي انعطاف پذير و سخت اشتباه است؟ كدام يك از گزينه. 11

  .كند فوق العاده مهمي در طرح روسازي سخت بازي ميخاك بستر نقش . الف  

  .شود نهايت استفاده مي اي نيمه بي در طرح روسازي انعطاف پذير و محاسبات آن از يك سيستم چند لايه. ب  

  .شود روسازي سخت بر اساس فرضيات خمش صفحات واقع بر پي ارتجاعي تحليل مي. ج  

  .شود زياد و در يك سطح نسبتاً كوچك به خاك بستر منتقل مي بدون گسترشدر روسازي انعطاف پذير بارهاي خارجي . د  

  باشد؟ نميكدام گزينه جزء مشخصات فني خاكها . 12

  نفوذپذيري. د  دانه بندي . ج  تورم . ب  قابليت ارتجاعي . الف  

ستفاده شود بر اثر آمد و شد وسايل نقليه گرد و تو براي رويه شني در مناطق گرم و خشك اآشطبقه بندي .................. اگر از خاكهاي . 13

  .شود خاك زيادي توليد مي

aA. ج  A−2. ب  A−1. الف   bA. د  1−− −−1  
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  نيست؟كدام عبارت درباره تراكم خاكها صحيح . 14

  .شود با افزايش انرژي تراكم حداكثر وزن مخصوص خشك خاك بيشتر مي. الف  

  .شود نرژي تراكم درصد رطوبت بهينه خاك كمتر ميبا افزايش ا. ب  

  .كهاي ريزدانه هستنددانه معمولاً داراي حداكثر وزن مخصوص بيشتري نسبت به خا خاكهاي درشت. ج  

  . درصد رطوبت بهينه خاكها عدد ثابتي است و تابع وزن مخصوص خشك حداكثر است. د  

  . رود هاي زير اساس ، اساس و رويه شني به كار مي مصالحي كه در لايه. 15

نبايد داراي بيش از حد مجاز خميري باشد زيرا با افزايش دامنه خميري براي يك درصد معين ريزدانه مقاومت برشي كم . الف  

  .شود مي

    .شود بايد حتماً ريزدانه داشته باشد زيرا با افزايش ريزدانه خطر تورم ناشي از يخ بندان كم مي. ب  

  .شود وذپذيري آن زياد ميبايد حتماً ريزدانه داشته باشد زيرا نف. ج  

  .گردد ريزدانه ولو به مقدار ناچيز موجب ايجاد اشكال در عمليات تراكم مياصلاً نياز به ريزدانه ندارد زيرا وجود . د  

ده و خواص خميري است كه از آن براي تثبيت خاكهايي كه مقدار ريزدانه آنها خيلي زياد نبو......................... يكي از مواد تثبيت كننده . 16

  . توان استفاده كرد آنها نيز كم باشد مي

  پوزولان. د  قير . ج  آهك. ب  كلرور سديم .الف  

  است؟ نادرستكدام جمله . 17

  .ك داراي حداكثر وزن مخصوص خشك كمتر و درصد رطوبت بهينه بيشتر از خاك تثبيت نشده استخاك تثبت شده با آه. الف  

  .تر شود ك اصلاح شده راحتاشود كه كار كردن با خ دهد و موجب مي را افزايش ميآهك خصوصيات خميري خاك . ب  

  .دهد آهك پتانسيل تورم خاك را كاهش مي. ج  

  .يابد با افزودن آهك به خاك تعداد دفعات بارگذاري براي خسته كردن مصالح افزايش مي. د  

  به تعويق انداخت چقدر است؟توان كوبيدن خاك تثبيت شده با آهك را  حداكثر زماني كه مي. 18

    روز  2. ب  روز  4. الف  

  . به جنس مصالح بكار رفته بستگي دارد. د  دو هفته . ج  

  .آيد بدست مي.................. درصد سيمان لازم براي تثبيت خاك و مصالح سنگي با انجام آزمايش . 19

    حدود اتربرگ . ب    مقاومت فشاري و دوام . الف  

  تراكم و حداكثر وزن مخصوص خشك. د    لس آنجلس . ج  
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  اي با قير را تعيين نمود؟ توان مقدار قير لازم براي تثبيت خاك ماسه با كدام آزمايش مي. 20

  تراكم. د  سه محوري  .ج  CBR. ب  هوبارفيلد. الف  

و كند رواني آن .................... توان گفت كه هر اندازه مقدار روغن نفتي در قير محلول بيشتر باشد رواني آن  در مورد قيرهاي محلول مي. 21

  .است.................... 

  بيشتر –كمتر . د  كمتر  –كمتر . ج  كمتر  –بيشتر . ب  بيشتر  –بيشتر . الف  

  تا پاره شود؟كش بيايد تواند  عبارتست از ميزان افزايش طولي كه نمونه قيري با شكل و ابعاد معين مي................. .. 22

  درجه نرمي . د  كند رواني . ج  خاصيت انگمي . ب  درجه خلوص . الف  

  كدام يك از خاكهاي زير حساسيت كمتري در مقابل يخ بندان دارند؟. 23

  GW. د  SM. ج  CL. ب  MH. الف  

  شوند؟ در چه صورت خاكهاي قابل تورم داراي قابليت تورم حداقل مي. 24

  .بت بهينه كوبيده شونداگر با رطوبت كمي كمتر از رطو. ب.                               اگر با رطوبت بهينه كوبيده شوند. الف  

  .اگر با هر رطوبتي كه نزديك به رطوبت بهينه باشد كوبيده شوند. د.       اگر با رطوبت كمي بيش از رطوبت بهينه كوبيده شوند. ج  

  وظيفه مصالح زهكش كه به فيلتر موسوم است چيست؟. 25

  .بدهد هاي ريزتر خاك را نفوذپذيري كم داشته باشد و اجازه حركت دانه. الف  

  .هاي ريز را بگيرد حركت دانه جلوينفوذپذيري آن براي عبور آب كافي باشد و . ب  

  .تا آب بندي به خوبي انجام شودنفوذپذيري كم باشد . ج  

  .تا حد امكان درشت باشد تا آب براحتي تخليه شود. د  

در سطح رويه ) ترمز كرون(علت وارد شدن نيروهاي شديد افقي معمولاً در مسير حركت چرخهاي وسايل نقليه به ................. تركهاي . 26

  .آيد آسفالتي بوجود مي

  هلالي. د  بين دو خط . ج  انعكاسي . ب  انقباضي . الف  

  ؟باشد نميكداميك از عوامل زير علت به وجود آمدن موج . 27

    مصرف بيش از حد لازم قير در آسفالت . الف  

  زدانه در آسفالتمصرف بيش از حد لازم مصالح ري. ب  

    وجود مقدار كم مصالح گردگوشه در آسفالت. ج  

  .آسفالتي كه در آنها از قير محلول استفاده شده است يها هوا ندادن مخلوط. د  
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  گيري كرد؟ نسبي بين بدنه يك اتومبيل و محور عقب آن را اندازهتوان حركتهاي  با كدام وسيله مي. 28

  نيم رخ سنج اشتو. ب  راه سنج انجمن سيمان پرتلند . الف  

  شمشه ساده. د    دار  شمشه چرخ. ج  

  ؟نيستكدام جمله صحيح . 29

  .يابد مي روسازي افزايشجه حرارت مصالح آسفالتي افت و خيز با افزايش در. الف  

  .يابد رطوبت خاك بستر افت و خيز روسازي افزايش مي با افزايش. ب  

  .تأثير است هاي روسازي در افت و خيز بي غيريكنواختي جنس و ضخامت لايه. ج  

  .گيري شده تا براي طرح روكش مفيد باشد سازي بايد در شرايط مشخص اندازهافت و خيز رو. د  

  ر است؟ت كدام روش استفاده از آهك براي تثبيت خاك اقتصادي. 30

  ده آهك زن. ب    آهك شكفته خشك . الف  

  شير آهك. د    دوغاب آهك . ج  


